

Згідно із Резолюцією Міжнародної науково-практичної конференції «Проблеми і методи ревіталізації території зони відчуження Чорнобильської АЕС» що відбулась на базі Київського національного університету будівництва та архітектури за підтримки Міністерства освіти і науки України та Державного агентства України з управління зоною відчуження (10.06.2021) із 16 по 30 листопада 2021 року Державним науковим центром захисту культурної спадщини від техногенних катастроф проводилась комплексна історико – етнографічна експедиція до колишніх населених пунктів на території Зони відчуження. Мета експедиції – обстеження пам'яток народного будівництва, які можуть бути перенесені до музейної експозиції під відкритим небом «Традиційне Чорнобильське Полісся» у місті Чорнобиль.

Відповідно до Меморандуму «Про взаєморозуміння та співпрацю між Державним агентством України з управління Зоною відчуження та Київським національним університетом будівництва і архітектури щодо співробітництва у науково-технічній та освітній архітектурно-будівельній діяльності із вирішення екологічних, містобудівних, енергоефективних та соціально-економічних питань Чорнобильської зони відчуження» (14.06.2018), у експедиції взяла участь магістрант другого року навчання кафедри містобудування архітектурного факультету Тетяна Юрко, магістерське дослідження якої присвячене «Принципам архітектурно-планувальної організації туристичних локацій у Зоні відчуження Чорнобильської АЕС (на прикладі музею під відкритим небом у місті Чорнобилі)», науковий керівник – доктор архітектури, професор Устінова Ірина Ігорівна.

За результатами експедиції встановлено близько тридцяти об'єктів, які представляють цінний історико-культурний інтерес та варті музеєфікації.



Фотографія 1. Обстеження об'єктів у колишньому селі Кошівка.



Фотографія, 2. Обстеження об'єктів у колишньому селі Кошівка.



Фотографія 3. Хата з плетеними сіньми у бувшому селі Старосілля.



Фотографія 4. Обміри погрібника у бувшому селі Кошівка.



Фотографія 5. Зруб хати у бувшому селі Красно.



Фотографія 6. Церква Архистратига Михаїла у бувшому селі Красно.